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I N F O R M A R E 

privind parcursul centralizării informaţiilor şi comunicării nivelului maxim al salariului de 

bază/indemnizaţiei de încadrare care trebuie să includă drepturile stabilite şi recunoscute 

prin hotărâri judecătoreşti avute în vedere la stabilirea nivelului maxim de salarizare 

corespunzător fiecărei funcţii, grad, treaptă, gradaţie, vechime în muncă şi specialitate din 

cadrul familiei ocupaţionale Administraţie, conform Anexei prevăzute în Legea nr. 284/2010 şi 

a altor drepturi salariale. 
 

Doamnelor / Domnilor PRIMARI 

În atenţia compartimentului SALARIZARE 
 

Pornind de la prevederile Deciziei Curţii Constituţionale nr. 794/2016 şi a Deciziei nr. 23/2016 

a Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, Asociaţia Oraşelor din România a  transmis către toate primăriile 

de oraşe o informare şi le-a solicitat acestora completarea machetei privind grila veniturilor realizate 

de toate categoriile de persoane angajate în primaria dumneavoastră (salariile maxime de încadrare 

şi alte drepturi, stabilite până la data de 28.02.2017, doar o singura dată pentru fiecare categorie de 

funcţie ocupată cu gradaţia de vechime cea mai mare), însoţită de hotărârile judecătoreşti definitive 

şi irevocabile/definitive prin care instanţele judecătoreşti au recunoscut/stabilit majorări, indexări, 

sporuri şi altele drepturi referitoare la salariile/indemnizaţiile, cuvenite funcţionarilor publici sau 

personalul contractual din apararatul de specialitate al primarului sau din cadrul 

instituţiilor/societăţilor subordonate autorităţilor administraţiei publice locale, precum şi primarilor şi 

viceprimarilor din oraşe. Aceste documente pot fi găsite şi pe www.aor.ro . 
 

Pentru clarificări referitoare la modul de completare a informaţiilor din macheta privind 

grila veniturilor realizate de toate categoriile de persoane angajate în primăria 

dumneavoastră, transmiterea acestor grile completate şi hotărâri judecătoreşti definitive şi 

irevocabile/definitive pe care le deţineţi, vă punem la dispoziţie datele D-lui Fănel Valentin 

Ţupă, Inspector Superior Primăria Oraşului Odobeşti: tel - 0751.037.124, e-mail - 

dark_sbf_2005@yahoo.com.  
 

Grupul de lucru constituit din reprezentanţii compartimentelor de salarizare din mai multe 

oraşe şi din consultanţi experţi în salarizare va aştepta grilele completate şi hotărârile judecătoreşti 

definitive şi irevocabile/definitive până la data de 22 februarie, după care va trece la analizarea 

datelor primite şi formularea unui punct de vedere care v-a fi transmis ca recomandare, însoţit de 

hotărârile judecătoreşti definitive şi irevocabile/definitive primite, către toate oraşele.  
 

Pentru alte detalii despre etapele şi parcursul acestui demers al Asociaţiei Oraşelor din 

România, domnii primari îl pot contacta pe Ionel Chiriţă, preşedinte executiv AOR. 
 

Aşteptăm, de la fiecare primărie de oraş, grilele completate şi hotărârile judecătoreşti 

definitive şi irevocabile/definitive până miercuri, 22 februarie a.c., orele 16.00. 
 

Cu stimă, 

                

http://www.aor.ro/
mailto:dark_sbf_2005@yahoo.com

